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Заседание
комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов Федерального государственного унитарного предприятия 
«Научно-производственное предприятие «Гамма»

30 марта 2022 года в Федеральном государственном унитарном предприятии «Научно-производственное предприятие «Гамма» (далее по тексту - Предприятие) состоялось заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.
Заседание комиссии проведено в соответствии с Планом антикоррупционной деятельности ФГУП «НПП «Гамма» на 2022 год. 
На данном заседании лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений на Предприятие, отчиталось перед членами комиссии о проделанной работе, полноту и качество выполненных, запланированных Планом антикоррупционной деятельности ФГУП «НПП «Гамма» на I квартал 2022 года мероприятий и представило запланированные мероприятия на II квартал 2022 г. Доклад ответственного должностного лица содержал перечень мероприятий, которые необходимо выполнить в части противодействия коррупции, в связи с окончанием декларационной компании Предприятия 2021 г. (очень много обращений за консультацией, ошибки и т.д.). 
Дополнительно, ответственное должностное лицо представило переработанный План антикоррупционной деятельности ФГУП «НПП «Гамма» на 2022 год с учетом требований Приказа Минпромторга России от 22.02.2022 г. №518. 
По результатам доклада, принимая во внимание нормы Положения о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов Федерального государственного унитарного предприятия «Научно-производственное предприятие «Гамма», на заседании комиссии было принято единогласное решение, что запланированные на I квартал мероприятия выполнены в полном объеме, а представленный План антикоррупционной деятельности на 2022 г. и, запланированные мероприятия на II квартал 2022 г., исчерпывающие. 
